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Ata da 25ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 1 ª. Legisl
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto de 2019, às 10h 3 (dez, "
três minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, Rua Maurício
Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Rod'figo de Lima,
que verificou a presença no painel eletrônico dos Srs. Vereadores(as) Carlos
Eduardo Gomes, Ismael Martins Pereira, Abel Rodrigues de Camargo,
Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Antonio Reginaldo Firmino, nos termos regimentais, proceder a leitura de um
trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o
Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Ismael Martins Pereira
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de agosto de 2019.
Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da ata lida, Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo sendo aprovada
por dez votos favoráveis e cinco ausências dos Vereadores Abel Rodrigues
de Camargo, Devanir Candido de Andrade, Gerson Pedroso da Silva, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 046/2019 encaminhando o Projeto
de Lei nº. 162/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 047/2019
encaminhando o Projeto de Lei nº. 163/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei
nº. 050/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº. 164/2019;- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 052/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº. 165/2019;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 053/2019 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 166/2019; e Ofício SF nº. 17/2019 encaminhando o Balancete da Receita
e Despesa do mês de julho de 2019. Após o Sr. Presidente passou a leitura
de expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou
a leitura de expedientes recebido de diversos a saber:- Câmara dos
Deputados - Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira; e Convite
do CPI-7 - Polícia Militar - Comandante de Policiamento do Interior send
deferido cópia ao Vereador Ismael Martins Pereira. A seguir o Sr. President
passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras.
Pela ordem a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares apresentou o
Projeto de Resolução nº. 26/2019 que "Altera o inciso IV do artigo 37, e
altera o artigo 41 e cria o artigo 41-A da Resolução nº. 005/83 - Regimento
Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna." A Vereadora
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou o Requerimento nº.
96/2019. O Vereador Charles Guimarães apresentou o Requerimento nº.
97/2019. A Vereadora Rozi Aparecida Dorninques Soares Machado
apresentouo Projetode Lei nº. 167/2019 que "Inclui ev ti!'.... calen~ário
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Oficial de eventos do Município de Ibiúna e dá outras providências." O
Vereador Rodrigo de Lima apresentou o Requerimento nº. 98/2019. O
Vereador Devanir Candido de Andrade apresentou as Indicações nOs.182,
183, 184, 185, 186 e 187/2019. O Vereador Armelino Moreira Junior
apresentou o Requerimento nº. 99/2019. A seguir o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões. O Vereador Devanir Candido
de Andrade - Presidente da Comissão de Justiça e Redação procedeu a
leitura dos pareceres elaborados pelas Comissões de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas
aos Projetos de Lei nOS.162 e 163/2019. Terminado a leitura dos pareceres
em questão de ordem a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares
solicitou informar se os pareceres lidos estavam assinados pelos
Vereadores pertencentes as Comissões Permanentes. Pelo Sr. Presidente
Vereador Rodrigo de Lima foi esclarecido que estavam sem as assinaturas
que seriam colhidas até o final da Ordem do Dia da Sessão Ordinária, e se
não fossem assinados os pareceres os Projetos de Leis não seriam inscritos
para discussão e votação na Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária.
Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente.
Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou aos
Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença através do
terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime dos
mesmos. Registrada a presença dos Srs. Vereadores(as) o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 159/2019 que "Dispõe sobre
adequações nas atribuições de cargos da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna e dá outras providências." nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação nominal pelo sistema eletrônico de votação foi
aprovado por unanimidades dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 160/2019 que "Dispõe sobre
alterações nas atribuições de cargos da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna e dá outras providências." nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação nominal pelo sistema eletrônico de votação foi
aprovado por unanimidades dos Srs. Vereadores(as). Não havendo mais
proposições inscritas o Sr. Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para
verificação das assinaturas nos pareceres aos Projetos de Lei nOs.159
160/2019. Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente anunciou para a próxim
Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Ler n-
132/2019 que "Institui gratificação de periculosidade aos servidores lotados
no SAMU e dá outras providências." Nada mais a tratar o Sr. Presidente
convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00
horas do dia 03 de setembro de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a
presente Sessão de que para constar eu, Ismael Martins
Pereira - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira _
Secretário do Processo Legislativo, lavra~a presente Ata, do que fiz d u
fé e assino com o Sr. Presid Sec tário. .
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